
Ressort: Finanzen

Umfrage: 44 Prozent der Deutschen für gesetzlichen Höchstlohn

Berlin, 24.02.2016, 13:01 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage sind 44 Prozent der Bundesbürger für einen gesetzlichen Höchstlohn. 26 Prozent lehnten in der Umfrage
für die Wochenzeitung "Die Zeit" einen gesetzlichen Höchstlohn ab. 

29 Prozent sind unentschieden. Die Idee eines Höchstlohns stößt insbesondere in Ostdeutschland auf Zustimmung. Dort spricht sich
sogar eine Mehrheit von 58 Prozent dafür aus. Im Westen sind 41 Prozent dafür. Die Untersuchung wurde von der "Zeit" in
Zusammenarbeit mit dem Wissenschaftszentrum Berlin für Sozialforschung (WZB) und dem Bonner Sozialforschungsinstitut infas
durchgeführt. Befragt wurden über 3.000 repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-68432/umfrage-44-prozent-der-deutschen-fuer-gesetzlichen-hoechstlohn.html
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